
TŘÍDIT ODPADY MOHOU NOVĚ 
I NÁVŠTĚVNÍCI LETNÍCH KOUPALIŠŤ

Morava a Slezsko – Třídit odpady i na oblíbené 
plovárně mohou v těchto dnech návštěvníci 27 
koupališť ve čtyřech moravských krajích. Umož-
nil to pilotní projekt „Třídíme i na koupališti“ 
realizovaný Autorizovanou obalovou společností 
EKO-KOM. Díky aktivitě přibudou stovky nových 
barevných kontejnerů a zlepší se také infor-
movanost návštěvníků o správném nakládání 
s odpady.

Pro drtivou většinu českých domácností je třídění 
odpadů samozřejmostí. Do separace je aktivně 
zapojeno 73 % obyvatel a počet kontejnerů 
se každoročně zvyšuje. „Některé lokality, jako 
právě letní plovárny, byly pomyslnými bílými 
místy na mapě třídění. Požadavek na umístění 
barevných kontejnerů na koupalištích vzešel 
většinou přímo od aktivních občanů,“ uvedla 
Martina Filipová, ředitelka oddělení regionálního 
provozu Autorizované obalové společnosti EKO-
-KOM. V budoucnu by se podle jejích slov mohl 
projekt rozšířit i do dalších krajů.

Na vybraná koupaliště realizátoři kampaně roz-
místili takřka 250 barevných kontejnerů na plast, 
kov a papír. „Každá zapojená plovárna je navíc 
označená velkoplošným bannerem a vlajkou. Pro 
návštěvníky jsme vytvořili speciální leták, kde 
najdou mimo jiné informace, jak správně třídit 
plastové obaly či plechovky od nápojů,“ doplnila 
Filipová. Informační materiály budou do vyčer-
pání zásob zdarma k dispozici u pokladen. Kromě 
praktického návodu, jak správně třídit, obsahuje 
leták i zábavné úkoly pro dětské návštěvníky.

Aktivity probíhají pod hlavičkou projektu AOS 
EKO-KOM „Třídíme v pohybu“, který je zaměřen 
na smysluplné a odpovědné trávení volného času. 
Do projektu se zapojila také hejtmanství v Olo-
mouckém, Zlínském, Moravskoslezském a Jihomo-
ravském kraji.

Olomoucký kraj – Jeseník, Loštice, Zábřeh,  
Litovel, Uničov, Lipník nad Bečvou, Kojetín, 
Majetín, Bělkovice-Lašťany, Stražisko

Jihomoravský kraj – Židlochovice, Střelice, 
Zbýšov, Říčany

Moravskoslezský kraj – Jablunkov

Zlínský kraj – Vigantice, Velké Karlovice, Koryčany, 
Mikulůvka, Újezd (Zlín), Valašské Klobouky, 
Vlachovice, Kunovice, Hluk, Nezdenice,  
Morkovice-Slížany, Rusava
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